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１０） ＪＲ蒲田駅西側地区 

 分析項目 分析結果のポイント 

消費者の 

現状分析 

住民に関する統計

データ分析 

・青年層の人口（特に 35～39 歳）の割合が高い。 

・単身者の世帯割合が高い。 

・中卒・高卒の割合が高く大卒・大学院卒の割合が低い。 

・外国人の割合は東京都の平均程度である。 

・30㎡未満の狭小住宅の住民の割合が高い。 

消費者として感じて

いる不足業種 

・全体の 2割弱が「あったらよいと思う店はない」と回答しており、

現状への満足度は高めである 

・不足業種として割合が高いのは「書籍・文具店」「ドラッグストア」

「喫茶店・カフェ」「菓子・パン店」「総合スーパー」である。 

区内外の商業地の

利用頻度 

・「蒲田駅周辺」の利用頻度が最も高く、7割近い人々が月に 1回以

上の頻度で利用している。 

・次いで、「大田区内で、大森駅・蒲田駅以外の近隣」「東京都心」「川

崎駅周辺」と続いている。 

近隣の商店街に 

対する評価 

・「店主・店員に商品知識がある」「店主・店員の接客サービスがよい」

「価格が安い」「自宅や職場に近い」「買物に時間がかからない」「品

質・鮮度がよい」という点で評価されている。 

・一方で「ベンチなど休憩する場所がない」「駐車場設備が充実して

いない」「駐輪場設備が充実していない」という点で評価されてい

ない。 

あなたにとっての商

店街 

・「買物をする場所」と全体の 3分の 2以上が回答、次いで「飲食を

する場所」が 4分の 1となっている。 

・他の地区に比べて、回答が相対的に少ない項目は「買物をする場所」

のみとなっている。 

大田区で紹介した

い観光資源 

・区内で推薦したい観光資源としては、「池上本門寺」「羽田空港」「大

田市場」が高い割合となっている。 

・一方で、同地区に立地している「多摩川沿いの水辺」と地区外の「桜

坂など区内の名所」については、区内平均よりも高い割合となった。 

供給者の 

現状分析 

業況感 ・「やや上昇している」の割合が、区内平均から見て、相対的に高く、

「やや下降している」が相対的に低い割合となっている。 

供給者として感じて

いる不足業種 

・不足業種として割合が高いのは「鮮魚店」「精肉店」「書籍・文具店」

「青果物店」「惣菜店」である。 

・消費者側ではニーズの高かった「書籍・文具店」「ドラッグストア」

が、供給者側の不足業種として割合は低めであり、消費者とのギャ

ップが見られる。 

良い影響を与える

店舗等 

・「良い影響を与える店舗がある」と回答した割合は区内平均とほぼ

同等。 

・「良い影響を与える店舗等」としては、食品系スーパーを挙げる割

合が高く、具体的には西友を挙げる割合が高い。 

脅威を与える 

店舗等 

・「脅威を与える店舗がある」と回答した割合は区内平均よりも高い。 

・「脅威を与える店舗等」としては、コンビニエンスストア、食品系

スーパーを挙げる割合が高く、具体的には、コンビニエンスストア

ではセブン・イレブン、食品系スーパーではまいばすけっとを挙げ

る割合が高い。 

商店街活動の 

活発度 

・「やや活発」と回答した商店街の割合は、区内平均よりも若干高い。 

・一方で「あまり活発ではない」と回答した商店街の割合も区内平均

より低くなっている。 

まちづくりへの 

関心 

・「大いに関心がある」の割合が区内平均よりも高い。 
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コミュニティビジネス

へのニーズ 

・区内平均と比べ、「まちづくり・地域活性化の支援」「地域情報の発

信」ニーズが相対的に高く、「高齢者支援」「子育て支援」のニーズ

が、相対的に低い。 

店舗経営上の悩み ・区内平均と比べ、「売れる商品・サービス企画の考え方が分らない」

「思うように人材確保ができない」「資金繰りに苦労している」と

いう悩みの割合が相対的に高く、「後継者がいない」「自社を効果的

に PRする方法が分からない」については区内平均より低くなって

いる。 

後継者の有無と 

今後の事業継続 

・区内平均に比べて「事業規模の拡大を予定」と回答した割合が高い。 

・また、「後継者(親族以外)を探している」店舗が区内平均に比べて

低く、5割近くは自分の代で店舗を閉める意向である。 

・自分の代で店舗を閉める店のうち、「わからない」とする店舗が区

内平均よりも高くなっている。 

地域としての 

特徴・強み 

・地域の特徴・強みとして「産業(特産品、工芸品、町工場、地元の

有名企業等)」「組織・団体(自治会・町会、サークル、ボランティ

ア、NPO 等)」「自然(海、川、林、桜や海などの名所、野鳥、特有

の植物・生物)」を挙げる割合が区内平均より高く、一方で「名所・

旧跡（神社仏閣、街道、発祥の地、由緒あるもの等）」「文化・歴史

（祭り、神輿、神楽、踊り、太鼓等）」が低い。 

 

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区の対象の町丁目 

 ・西六郷 1丁目～4丁目 

 ・西蒲田 1丁目～8丁目 

 ・新蒲田 1丁目～3丁目 

 ・東矢口 1丁目～3丁目 

 ・多摩川 1丁目～2丁目 

 ・下丸子 1丁目～4丁目 

 ・矢口 1丁目～3丁目 
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１）消費者の現状分析 

■住民に関する統計データ分析（2010 年国勢調査データ） 

・青年層の人口（特に 35～39 歳）の割合が高い。 

・単身者の世帯割合が高い。 

・中卒・高卒の割合が高く大卒・大学院卒の割合が低い。 

・外国人の割合は東京都の平均程度である。 

・30㎡未満の狭小住宅の住民の割合が高い。 

 

ＪＲ蒲田駅西側地区の住民に関する統計データ （１） 

  

  

0% 2% 4% 6% 8% 10%

0-4歳人口

5-9歳人口

10-14歳人口

15-19歳人口

20-24歳人口

25-29歳人口

30-34歳人口

35-39歳人口

40-44歳人口

45-49歳人口

50-54歳人口

55-59歳人口

60-64歳人口

65-69歳人口

70-74歳人口

75-79歳人口

80-84歳人口

85-89歳人口

90-94歳人口

95-99歳人口

100歳以上人口

年齢構成

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

0% 20% 40% 60%

1人

2人

3人

4人

5人以上

世帯構成

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

0% 1% 2% 3%

外国人口10

外国男性人口10

外国女性人口10

外国人口

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

0% 5% 10% 15% 20% 25%

最終学歴小･中学校人口10

最終学歴高校･旧中学人口10

最終学歴短大･高専人口10

最終学歴大学･大学院人口10

最終学歴不詳人口10

幼稚園人口10

保育園・保育所人口10

その他未就学者10

小・中学生人口10

高校生人口10

短大・高専生人口10

大学・大学院生人口10

最終学歴・在学者内訳

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区
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ＪＲ蒲田駅西側地区の住民に関する統計データ （２） 

   

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家主世帯数

一戸建持ち家主世帯数

長屋建持ち家主世帯数

共同住宅持ち家主世帯数

その他持ち家主世帯数

借家主世帯数

一戸建借家主世帯数

長屋建借家主世帯数

共同住宅借家主世帯数

その他借家主世帯数

住宅の所有形態

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

0% 10% 20% 30%

0-29㎡

30～49㎡

50～69㎡

70～99㎡

100～149㎡

150㎡以上

住宅面積

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

0% 5% 10% 15% 20% 25%

居住が1年未満人口

居住が1年以上

5年未満人口

居住が5年以上

10年未満人口

居住が10年以上

20年未満人口

居住が20年以上人口

居住が出生時から人口

居住年数が不詳人口

居住年数

東京都 ⑧JR蒲田駅西側地区

25%

■商圏の基礎指標 ⑧JR蒲田駅西側地区
115,551
57,433
92,487
80%
5,432
803
781

世帯数10

昼間人口総数10S

昼夜人口比率

全産業事業所数10S

小売業事業所数10S

飲食店事業所数10S

人口総数10
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■消費者として感じている不足業種（区民 Web アンケート 問 7-2 の地区別集計） 

・全体の 2割弱が「あったらよいと思う店はない」と回答しており、現状への満足度は高めである 

・不足業種として割合が高いのは「書籍・文具店」「ドラッグストア」「喫茶店・カフェ」「菓子・パン

店」「総合スーパー」である。 

 

19.8 

19.8 

19.2 

18.6 

18.1 

15.8 

15.8 

15.3 

14.7 

14.7 

14.1 

13.6 

13.6 

11.9 

10.2 

8.5 

7.9 

7.9 

7.3 

6.8 

6.2 

5.6 

5.1 

5.1 

4.5 

3.4 

3.4 

3.4 

2.8 

2.3 

2.3 

1.7 

1.7 

1.1 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

17.5 

22.3

16.5

18.8

22.0

18.5

15.2

10.5

10.8

17.9

16.3

13.1

19.0

15.7

8.9

9.7

8.4

6.6

4.9

5.6

6.2

5.5

4.6

6.2

4.8

2.3

3.0

2.8

2.7

2.4

6.4

4.3

3.2

1.6

1.6

0.6

1.3

0.8

0.4

15.6

0% 20% 40%

書籍・文具店

ドラッグストア

喫茶店・カフェ

菓子・パン店

総合スーパー

レストラン

家電店

コンビニエンスストア

鮮魚店

食品系スーパー

青果物店

惣菜店

精肉店

レンタルCD・DVD店

金融機関（銀行・保険・証券など）

居酒屋・バー

病院・診療所

その他

スポーツジム

映画館

クリーニング店

理容店・美容店

豆腐店

家庭用品・雑貨店

保育施設・託児所

酒店

花・植木店

ペットショップ

マッサージ店

衣料品店

百貨店

靴・カバン店

楽器店

玩具店

介護施設

茶・海苔店

米穀店

学習塾

あったらよいと思うお店はない

あなたのお住まいの近隣の商店街にあったらよいと思うお店

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区(N=177) 区内平均(N=1062)
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 ■区内外の商業地の利用頻度（区民 Web アンケート調査 問 5の地区別集計） 

・「蒲田駅周辺」の利用頻度が最も高く、7割近い人々が月に 1回以上の頻度で利用している。 

・次いで、「大田区内で、大森駅・蒲田駅以外の近隣」「東京都心」「川崎駅周辺」と続いている。 

 

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 

 

 

         

 

  

4.0

32.2

24.9

14.1

8.5

2.3
5.6

16.9

39.5

33.9

33.9

34.5

9.6

23.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

大森駅周辺

蒲田駅周辺

大田区内で、大森駅・蒲田駅周辺以外の近隣の商店街

東京都心（新宿・渋谷・銀座・有楽町など）

川崎駅周辺

横浜駅周辺

その他地域

週に１回以上 週に１回未満で月に１回以上
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■近隣の商店街に対する評価（区民 Web アンケート調査 問 7の地区別集計） 

・「店主・店員に商品知識がある」「店主・店員の接客サービスがよい」「価格が安い」「自宅や職場に近

い」「買物に時間がかからない」「品質・鮮度がよい」という点で評価されている。 

・一方で「ベンチなど休憩する場所がない」「駐車場設備が充実していない」「駐輪場設備が充実してい

ない」という点で評価されていない。 

67.2 

25.4 

9.6 

11.3 

12.4 

5.1 

4.0 

6.8 

7.9 

18.6 

2.3 

12.4 

4.0 

2.3 

2.3 

11.3 

1.7 

4.5 

2.8 

6.8 

4.0 

1.7 

24.9 

41.2 

42.4 

50.3 

52.5 

55.4 

58.2 

35.6 

32.8 

57.1 

29.9 

40.7 

42.9 

16.4 

18.6 

32.2 

18.1 

37.9 

34.5 

28.8 

30.5 

23.7 

5.1 

20.3 

35.6 

32.8 

31.6 

37.9 

35.6 

36.7 

35.6 

18.1 

43.5 

31.1 

39.5 

41.8 

43.5 

26.6 

39.0 

42.4 

41.2 

48.0 

45.8 

50.8 

2.8 

13.0 

12.4 

5.6 

3.4 

1.7 

2.3 

20.9 

23.7 

6.2 

24.3 

15.8 

13.6 

39.5 

35.6 

29.9 

41.2 

15.3 

21.5 

16.4 

19.8 

23.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ：自宅や職場に近い／

Ｂ：自宅や職場から遠い・行きにくい

Ａ：通勤の時間帯に営業している／

Ｂ：通勤の時間帯に営業していない

Ａ：品揃えがよい／

Ｂ：品揃えが悪い

Ａ：品質・鮮度がよい／

Ｂ：品質・鮮度が悪い

Ａ：価格が安い／

Ｂ：価格が高い

Ａ：店主・店員に商品知識がある／

Ｂ：店主・店員に商品知識がない

Ａ：店主・店員の接客サービスがよい／

Ｂ：店主・店員の接客サービスが悪い

Ａ：ポイントサービスがある／

Ｂ：ポイントサービスがない

Ａ：電子マネーやクレジットカードが使える／

Ｂ：電子マネーやクレジットカードが使えない

Ａ：買物に時間がかからない／

Ｂ：買物に時間がかかる

Ａ：商品の宅配サービスがある／

Ｂ：商品の宅配サービスがない

Ａ：馴染みの店がある／

Ｂ：馴染みの店がない

Ａ：魅力的な店がある／

Ｂ：魅力的な店がない

Ａ：駐車場設備が充実している／

Ｂ：駐車場設備が充実していない

Ａ：駐輪場設備が充実している／

Ｂ：駐輪場設備が充実していない

Ａ：アーケードが整備されている／

Ｂ：アーケードが整備されていない

Ａ：ベンチなど休憩する場所が充実している／

Ｂ：ベンチなど休憩する場所がない

Ａ：店主・店員と話をすることができる／

Ｂ：店主・店員と話をすることが面倒

Ａ：知り合いに会うことができる／

Ｂ：知り合いに会って話をすることが面倒

Ａ：定期的に魅力的なイベントを開催している／

Ｂ：定期的に魅力的なイベントを開催していない

Ａ：定期的に魅力的なセールを開催している／

Ｂ：定期的に魅力的なセールを開催していない

Ａ：地域の住民のための交流スペースがある／

Ｂ：地域の住民のための交流スペースがない

大田区内であなたがよく利用する、またはあなたのお住まいの近隣の商店街について、

あなたのお考えに近い方をお知らせください （⑨ＪＲ蒲田駅西側地区）

Ａに近い どちらかというとＡに近い どちらかというとＢに近い Ｂに近い
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■あなたにとっての商店街（区民 Web アンケート調査 問 8の地区別集計） 

・「買物をする場所」と全体の 3 分の 2 以上が回答、次いで「飲食をする場所」が 4 分の 1 となってい

る。 

・他の地区に比べて、回答が相対的に少ない項目は「買物をする場所」のみとなっている。 

 

 

  

72.9 

27.1 

23.7 

9.0 

9.6 

10.2 

0.6 

20.9 

75.9 

24.7 

20.6 

9.0 

9.9 

9.0 

0.8 

17.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買物をする場所

飲食をする場所

各種サービス（理容・美容、クリーニング、
マッサージなど）を利用する場所

イベントに参加するなど
まちのにぎわいを楽しむ場所

人に会うなど、地域の
コミュニケーションをとる場所

地域の治安・防犯のための拠点

その他

わからない／ほとんど利用しない

あなたにとって、商店街はどのような場所か？

(⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 )

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区(N=177) 区内平均(N=1062)
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■区内で推薦したい観光資源（区民 Web アンケート調査 問 10の地区別集計） 

・区内で推薦したい観光資源としては、「池上本門寺」「羽田空港」「大田市場」が高い割合となってい

る。 

・一方で、同地区に立地している「多摩川沿いの水辺」と地区外の「桜坂など区内の名所」については、

区内平均よりも高い割合となった。 

 

 

 

50.3 

54.8 

13.6 

13.0 

32.8 

7.9 

8.5 

23.2 

7.9 

19.2 

13.6 

9.6 

2.3 

4.0 

1.1 

4.5 

2.8 

20.3 

51.4

52.7

21.6

9.4

36.5

12.8

10.5

17.5

12.8

15.9

15.1

7.8

3.3

1.7

1.6

0.6

1.6

20.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 

羽田空港

池上本門寺

洗足池公園

多摩川台公園

大田市場

馬込文士村

旧東海道

多摩川沿いの水辺

大森ふるさとの浜辺公園（海苔の博物館）

桜坂など区内の桜の名所

おおたオープンファクトリー（町工場ツアー）

黒湯温泉・銭湯

区内の商店街

区内の飲食店

区内のおみやげ店

区内各地でのお祭り・イベントなど

その他

特に紹介したい観光地や活動はない

区内で推薦したい観光資源 （⑨ＪＲ蒲田駅西側地区）

⑨JR蒲田駅西側地区(N=177) 区内平均(N=1062)

（％）
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２）供給者の現状分析 

 

■業況感（個店調査アンケート 問 3の地域別集計） 

・「やや上昇している」の割合が、区内平均から見て、相対的に高く、「やや下降している」が相対的に

低い割合となっている。 

 

 

 

  

3.2 

2.8 

12.8 

9.8 

23.9 

25.7 

22.5 

24.7 

31.2 

31.0 

6.4 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

商店街の現在の業況感

上昇している やや上昇している 横這い

やや下降している 下降している 回答なし
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■供給者として感じている不足業種（個店調査アンケート 問 6の地域別集計） 

・不足業種として割合が高いのは「鮮魚店」「精肉店」「書籍・文具店」「青果物店」「惣菜店」である。 

・消費者側ではニーズの高かった「書籍・文具店」「ドラッグストア」が、供給者側の不足業種として

割合は低めであり、消費者とのギャップが見られる。 

 

26.6

23.9

17.0

17.0

15.6

13.8

12.8

12.4

11.5

11.0

10.6

10.1

8.3

7.8

7.8

6.4

5.5

5.0

4.6

4.6

4.1

4.1

3.7

3.7

3.7

3.2

3.2

3.2

2.3

1.8

1.4

0.9

0.9

0.9

0.5

0.5

0.0

5.0

23.9

19.9

21.3

17.5

14.6

13.7

15.9

10.4

8.6

9.1

7.2

9.5

8.2

7.1

5.5

2.7

4.8

6.2

5.1

2.1

4.7

4.5

2.9

4.6

5.0

3.3

3.2

6.2

5.3

1.4

1.5

1.2

1.1

0.7

0.9

3.0

0.9

5.3

0% 20% 40%

鮮魚店

精肉店

書籍・文具店

喫茶店・カフェ

青果物店

惣菜店

レストラン

家庭用品・雑貨店

総合スーパー

菓子・パン店

食品系スーパー

衣料品店

レンタルCD・DVD店

家電店

ドラッグストア

百貨店

映画館

病院・診療所

豆腐店

米穀店

酒店

コンビニエンスストア

玩具店

金融機関（銀行・保険・証券など）

スポーツジム

靴・カバン店

花・植木店

居酒屋・バー

保育施設・託児所

茶・海苔店

ペットショップ

楽器店

クリーニング店

学習塾

マッサージ店

介護施設

理容店・美容店

その他

商店街にあったらよいと思うお店

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区(N=218) 区内平均(N=1913)
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■良い影響を与える店舗の有無（個店調査アンケート 問 4の地域別集計） 

・「良い影響を与える店舗がある」と回答した割合は区内平均とほぼ同等。 

・「良い影響を与える店舗等」としては、食品系スーパーを挙げる割合が高く、具体的には西友を挙げ

る割合が高い。 

 

 

 

■脅威を与える店舗の有無（個店調査アンケート 問 5の地域別集計） 

・「脅威を与える店舗がある」と回答した割合は区内平均よりも高い。 

・「脅威を与える店舗等」としては、コンビニエンスストア、食品系スーパーを挙げる割合が高く、具

体的には、コンビニエンスストアではセブン・イレブン、食品系スーパーではまいばすけっとを挙げ

る割合が高い。 

 

 

 

  

23.4 

22.6 

67.0 

67.3 

9.6 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

良い影響を与えている店舗等の有無

良い影響を与えている店はある 良い影響を与えている店はない

回答なし

37.2 

31.2 

47.2 

55.6 

15.6 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

脅威を与える店舗の有無

脅威を与えている店はある 脅威を与えている店はない

回答なし
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■商店街活動の活発度（個店調査アンケート 問 11 の地域別集計） 

・「やや活発」と回答した商店街の割合は、区内平均よりも若干高い。 

・一方で「あまり活発ではない」と回答した商店街の割合も区内平均より低くなっている。 

 

 

■まちづくりへの関心（個店調査アンケート 問 16 の地域別集計） 

・「大いに関心がある」の割合が区内平均よりも高い。 

 

  

4.1 

7.1 

24.3 

22.5 

26.6 

27.3 

23.9 

24.4 

11.9 

12.2 

9.2 

6.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

商店街活動の活発度

かなり活発 やや活発 どちらともいえない

あまり活発ではない ほとんど活動はない 回答なし

21.6 

16.0 

28.9 

31.2 

30.3 

30.7 

8.3 

11.2 

2.3 

3.4 

8.7 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

まちづくりへの関心

大いに関心がある やや関心がある どちらとも言えない

あまり関心がない 全く関心がない 回答なし
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■コミュニティビジネスへのニーズ（個店調査アンケート 問 7の地域別集計） 

・区内平均と比べ、「まちづくり・地域活性化の支援」「地域情報の発信」ニーズが相対的に高く、「高

齢者支援」「子育て支援」のニーズが、相対的に低い。 

 

 

  

51.4

21.6

8.7

28.4

17.9

5.5

22.0

1.8

22.9

42.8 

16.7 

7.7 

31.7 

20.5 

7.2 

23.6 

1.5 

24.6 

0 10 20 30 40 50 60 

まちづくり・地域活性化の支援

地域情報の発信

環境・資源の保全

高齢者支援

子育て支援

青少年健全育成

企業や個人の事業支援

その他

回答なし

コミュニティビジネスへのニーズ

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 区内平均

（％） 
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■店舗経営上の悩み（個店調査アンケート 問 8の地域別集計） 

・区内平均と比べ、「売れる商品・サービス企画の考え方が分からない」「思うように人材確保ができな

い」「資金繰りに苦労している」という悩みの割合が相対的に高く、「後継者がいない」「自社を効果

的に PR する方法が分からない」については区内平均より低くなっている。 

 

 

 

 

  

9.6 

6.0 

9.2 

8.3 

10.1 

3.2 

5.0 

21.6 

25.2 

3.2 

16.1 

2.8 

19.7 

6.9 

25.2 

10.1 

5.7 

5.6 

7.9 

12.2 

4.1 

4.7 

24.8 

25.3 

4.4 

14.7 

3.3 

17.7 

6.3 

22.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 

業務効率化を図ることができない

顧客ニーズを把握する方法が分からない

売れる商品・サービス企画の考え方が分からない

他店舗との差別化を図るものがない

自社を効果的にPRする方法が分からない

より良い仕入れ先が見つけられない

事業連携・提携をするための

他の事業者との交流の機会がない

後継者がいない

店舗が老朽化してきている

業種転換が図られない

資金繰りに苦労している

人材育成のノウハウがない

思うように人材確保ができない

その他

回答なし

店舗経営上の悩み

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 区内平均

（％） 
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■後継者の有無と今後の事業継続（個店調査アンケート 問 15の地域別集計） 

・区内平均に比べて「事業規模の拡大を予定」と回答した割合が高い。 

・また、「後継者(親族以外)を探している」店舗が区内平均に比べて低く、5割近くは自分の代で店舗を

閉める意向である。 

 

 

  

11.0 

8.0 

51.0 

50.8 

8.4 

9.2 

26.5 

29.4 

3.2 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

今後の事業継続

事業規模の拡大を予定 同程度の事業規模で継続を予定
事業規模の縮小を予定 わからない
回答なし

27.7 

28.7 

6.5 

5.7 

2.6 

5.4 

47.7 

48.6 

7.1 

5.6 

8.4 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区

区内平均

後継者の有無

後継者がいる
後継者(親族)を探している
後継者(親族以外)を探している
事業の継続はしない（自分の代で店を閉じる）
その他
回答なし
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・自分の代で店舗を閉める店のうち、「わからない」とする店舗が区内平均よりも高くなっている。 

 

 

 

 

  

0.0 

0.0 

18.9 

1.4 

8.1 

52.7 

10.8 

8.1 

4.8 

1.0 

17.7 

1.3 

9.4 

47.4 

12.6 

5.8 

0 10 20 30 40 50 60 

店舗を売却する

店舗を売却したいができない

店舗を人に貸す

店舗を人に貸したいができない

店舗の売却・賃借もしない

わからない

その他

回答なし

事業終了後の方向性

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 区内平均

（％） 
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■地域の特徴・強み（個店調査アンケート 問 18の地域別集計） 

・地域の特徴・強みとして「産業(特産品、工芸品、町工場、地元の有名企業等)」「組織・団体(自治会・

町会、サークル、ボランティア、NPO 等)」「自然(海、川、林、桜や海などの名所、野鳥、特有の植

物・生物)」を挙げる割合が区内平均より高く、一方で「名所・旧跡（神社仏閣、街道、発祥の地、由

緒あるもの等）」「文化・歴史（祭り、神輿、神楽、踊り、太鼓等）」が低い。 

 

 

  

19.3 

2.8 

9.2 

9.2 

0.5 

6.9 

11.9 

10.1 

2.8 

21.6 

1.8 

50.9 

16.3 

8.5 

17.5 

16.4 

1.2 

5.6 

6.0 

6.1 

4.0 

19.7 

2.7 

53.1 

0 20 40 60 80 

自然(海、川、林、桜や海などの名所、
野鳥、特有の植物・生物)

景観・風物(町並み、坂、橋、眺望、
路地、長屋、旧家等)

名所・旧跡（神社仏閣、街道、
発祥の地、由緒あるもの等）

文化・歴史（祭り、神輿、神楽、踊り、太鼓等）

風習(民話、言い伝え、しきたり、ならわし等)

料理(地元の名物料理、B級グルメ等)

産業(特産品、工芸品、町工場、地元の有名企業
等)

組織・団体(自治会・町会、サークル、
ボランティア、NPO等)

人物(歴史的人物、有名人、著名人、
達人、職人、名物おじさん)

地域のイベント(季節毎の祭り、朝市・
夜市・物産市、フリーマーケット)

その他

回答なし

地域の特徴・強み

⑨ＪＲ蒲田駅西側地区 区内平均

（％） 


